



Новый год на Лимане!

26 декабря на Лимане состоялся Новый год.

Есть такая традиция на Лимане – отмечать Новый год ярко, с творческим подходом, а главное – всем вместе. И Новогодний бал 2016 не стал исключением.



Веселые шумные зрители собрались в спортивном зале, с нетерпением ожидая начала новогоднего представления. На этот раз оно было поставлено по мотивам русских «богатырских» сказок. На сцену вышли Царь (его играл Влад Рыжих) и его прислуга, нечисть болотная и многие другие. Особый восторг зрителей вызвали богатыри. Их было трое: Алеша Попович, Добрыня Никитич и Илья Муромец. Несмотря на грозные доспехи и грим, все сразу узнали наших старшеклассников – они и в самом деле богатыри по силе и росту. А дальше стала своим чередом сказка сказываться...



Сказка, конечно – ложь, но в ней – намек, добрым молодцам урок! Стало Царю скучно, и приказал он богатырям отыскать Чудо новогоднее. Как водится, пошли богатыри по жребию по трем дорогам, и нашли все необходимое для веселого праздника! Представление было интересным – талантливых юных актеров в «Белогорском классе» немало, тем более что репетировали на совесть! Надо сказать о костюмах и декорациях – они были красочны. Здесь нужно сказать слова благодарности В.В. Грачевой, С.И. Волкову и Л.П. Рыжих! Да и весь зал был отлично украшен, на славу постарались организаторы праздника. Никого не оставила равнодушным красочная сцена новогодней ярмарки. И хоть на улице не было снега – в снежки на сцене играли задорно. Потом всем зрителям предложили поучаствовать в моментальной лотерее, и кому-то в этот вечер повезло – получили памятные призы!

Новогоднее представление было веселым, юмористическим, красочным – свидетельством тому щедрые аплодисменты зрителей. На новогоднем празднике, в торжественно-сказочной обстановке, Царь чествовал победителей и призеров районной Олимпиады, и надо сказать – грамоты и призы были по-настоящему царские!



Завершился новогодний бал традиционной дискотеккой. Весело гремела забойная музыка в стиле поп, хип-хоп, даб-степ. По стенам и потолку бегали разноцветные линии, пятна и рисунки. Надо поблагодарить 10 класс за организацию дискотеки. Всем хватило времени выплеснуть свои эмоции в танцевальных ритмах.

Рамазанов А.



Великий Праздник Рождества Христова!



Не может оставить равнодушным человека повествования из Священного Писания о рождении Иисуса Христа! Я представляю себе, как ночью холодной и дождливой Иосиф и Мария подходят к окраинам неприветливого Вифлеема, где даже нет места в гостинице беременной женщине. Вот так, с момента рождения на Земле, Младенцу приходится испытывать тяготы человеческой жизни: негде приклонить голову, грозит смертельная опасность со стороны злобного Ирода. Так будет и дальше, до крестной муки и только Воскресенье Господне прервет цепь мучений.

Рождество Христово – первый праздник в каждом новом году из двенадцати главных христианских праздников. Его любят все, кто верит в Иисуса Христа. Этот праздник по-человечески радостный: родился Спаситель. Рождественский молебен в Белогорском классе состоялся утром 8 января в храме Сергия Радонежского. Именно в этот день церковная служба была особенно торжественной и умиротворенной.



В проведении Рождественского молебна о. Александру помогали ученики 7 класса – Владислав Ильинской и Глеб Бухарев. Мне приятно было видеть, как в праздничных церковных одеждах, они торжественно выносили свечи, аналой, держали блюдо с просфорами, выполняли другие обязанности причетников. По окончании молебна, о. Александр прочитал проповедь и пожелал всем учащимся Белогорского класса здоровья и твердого следования Божьим заповедям. Потом все присутствующие в храме приложились к иконам и Животворящему кресту.



Священник о. Александр в праздничной ризе читал Святое Евангелие, тропари, молитвы, установленные для Рождественского чина (порядка). Ему вторили прекрасные голоса певчих. В центре храма, на аналой (подставка для иконы) была возложен образ Богородицы с Младенцем на руках. Многие подходили к этой иконе, совершали крестное знамение, преклоняли голову и целовали этот святой образ.

Рамазанов А.

Экскурсия на йогуртовый завод



В разгар зимних каникул у нас состоялась экскурсия на высокотехнологичный завод по производству йогуртов, принадлежащий ГК «ЭФКО». Йогурт – один из самых популярных и полезных кисломолочных продуктов в мире, а также один из любимых лакомств, поэтому как я, так и мои друзья, эту экскурсию ждали с большим нетерпением. Одно дело – наслаждаться «вкусняшкой», а совсем другое дело – увидеть, как это производится, и из чего делается. Всем ребятам в моем возрасте интересны всякие автоматизированные линии, конвейеры, машины и агрегаты, тем более мы знали, что идем на новый высокотехнологичный завод с новым современным оборудованием и системами автоматизированного управления. Все это вызывало у всех неподдельный интерес, всем хотелось узнать больше об этом заводе. Перед экскурсией мы переоделись в спецодежду и бахилы для соблюдения чистоты и санитарных норм, необходимых при производстве в пищевой промышленности. Руки обработали специальным раствором, помыли, а машина сфотографировала их, кому-то не повезло – им пришлось эту процедуру повторить. Завод представляет собой закрытую территорию, кстати, прилегающая территория тоже содержится в идеальном порядке, тоже содержится в идеальном порядке, состоит из «условно чистой» и «чистой» зоны. В чистую зону доступ сотрудников и даже окружающего воздуха ограничен, на то она и

чистая. Непосредственно там производится готовый продукт, отличающийся от своих «собратьев» составом и вкусовыми качествами бесспорно в лучшую сторону. На нашем заводе выпускаются «живые» био йогурты под торговой маркой «СЛОБОДА» без консервантов со сроком хранения до тридцати дней, зимние йогурты со вкусом имбиря и корицы, йогурты со вкусом и добавлением различных ягод и фруктов. Завод вызвал у всех гордость за нашу Компанию и восхищение от увиденного оборудования, чистоты, порядка, организации и технологии производства. В течение ближайших пяти лет ЭФКО планирует войти в пятерку лидеров по производству йогуртов в России. Не маловажной частью экскурсии была дегустация готовой продукции – йогуртов, вот откуда точно никому не хотелось уходить. На обратной дороге мы бурно обсуждали увиденное, услышанное и попробованное. Экскурсия в целом вызвала у нас много положительных эмоций и впечатлений. После посещения йогуртового завода нам предоставили возможность поучаствовать в конкурсе «Фотокросс». Суть этого конкурса заключалась в том, чтобы по фотографиям давно минувших прошлых лет, узнавать места нашего города, быстро передвигаться и фотографировать, как эти места выглядят сейчас. Это было интересно и захватывающе, как будто ты окунулся в прошлое. Хочу выразить слова благодарности организаторам. Таких мероприятий хочется побольше и почаще.

Ильинский В.





По стараницам истории

Учащиеся ЧОУ «СОШ «Белогорский Класс» митинг в честь освобождения от немецко-фашистских захватчиков.



Классный час, посвященный дню памяти жертв холокоста.



19 января учащиеся ЧОУ «СОШ «Белогорский Класс» провели торжественный митинг в честь освобождения территории от немецко-фашистских захватчиков.

Учащиеся школы почтили память павших в годы Великой Отечественной войны и возложили к монументу венки и цветы. Оккупация Алексеевки продолжалась в течение двухсот дней. За это время фашисты расстреляли сотни жителей, более пятисот угнали в Германию. В результате Острогожско-Россошанской операции 19 января 1943 года войска Воронежского и Юго-Западного фронтов освободили район от неприятеля.

Крамарева А.

